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Ejercicio 3

P1) La viga mostrada en la figura esta empotrada en el punto A. En el punto C se aplica una carga F segun se
muestra. Calcule el desplazamiento horizontal del punto C utilizando el método de Castigliano.
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Los datos de la seccion AB son: Ly, E, A, I.
Para la seccion BC: Ly, E, A, I.

P2) La pluma de una grua puede ser modelada como una viga empotrada en el suelo (ver figura de abajo). Se le
pide determinar el diametro (por ende, se asume que la viga es de seccion circular) de la pluma si de su extremo
cuelga una masa de F [Kg]. El peso por unidad de longitud de la viga es de w [kg/m], el &ngulo de inclinacién de
la pluma supongalo de a [] y el largo de la pluma son L [m]. Considere un factor de seguridad de N = 10 y utilice

el método de Von Mises.
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